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     Giáo viên chấm 1:.......................2:........................
.

	Duyệt đề
	Điểm
	Lời nhận xét của thầy, cô giáo

	
	
	………………………………………………………………………………………………………………………………………………


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu sau:

Câu 1 (1,0 điểm): a) Số thập phân bằng với số thập phân 236,09 là:

	A 236,90

	B. 236,090

	C. 236,009

	D. 236,900


b) Khi nhân một số thập phân với 0,0001 ta chỉ việc chuyển dấu phẩy của số đó sang bên trái ...... chữ số. Từ cần điền vào chỗ chấm là:

A. một

     B. hai


 C. ba


      D. bốn 

Câu 2 (1,0 điểm): Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
A. Thể tích một cái bể hình hộp chữ nhật là 15m nước
B. 15,7 hm2  đọc là “mười lăm phẩy bảy héc-tô-mét vuông”

C. 1ha = 10 000m2

D. 56,4 : 0,5 = 11,28
Câu 3 (1,0 điểm):  a) Điền vào chỗ chấm
	             6m3 25dm3 = ………….m3
	      5 giờ 15 phút= …………giờ



b) 15% của số thóc mẹ bán là 30kg. Vậy cả số thóc mẹ bán là:  
	A. 20kg                    
	  B. 50kg                       
	C. 150kg      
 
	D.    200kg               


II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)



Câu 1 (2,0 điểm): Đặt tính rồi tính
	8 giờ 33 phút + 5 giờ 15 phút
	17 ngày 8 giờ - 12 ngày 14 giờ


	7 phút 15 giây x 7
	23 phút 24 giây : 4




Câu 2 (1,0 điểm): a) Tính                                         b) Tìm y
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        y : 50% = 400
Câu 3 (1,0 điểm): Lãi suất tiết kiệm cho kì hạn 12 tháng là 7,0%/năm. Bác An gửi tiết kiệm 50 000 000 đồng với kì hạn 12 tháng. Hỏi sau 1 năm cả số tiền gửi và số tiền lãi của bác An là bao nhiêu?
Câu 4 (2,0 điểm): Một người đi xe đạp từ Kiến An lúc 7 giờ 40 phút, đến Đền thờ Trạng Trình Nguyễn Bỉnh Khiêm lúc 10 giờ 30 phút, Tính quãng đường từ Ngã 5 Kiến An đến Đền thờ Trạng Trình Nguyễn Bỉnh Khiêm, biết vận tốc người đi xe đạp là 12,5km/giờ và giữa đường người đó nghỉ 20 phút.

	Câu 5 (1,0 điểm): Cho hình vẽ sau như hình bên.
Hãy tính diện tích phần không tô màu?
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu sau:
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	D
	B
	A
	B
	C
	D


II. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm)

Câu 1 (2 điểm) Đặt tính rồi tính: Mỗi phép tính đúng 0,5 điểm
17 phút 21giây +  22 phút 15 giây               25 ngày 6 giờ - 4 ngày 9 giờ  
	                 39 phút 36 giây
	            17 ngày 21 giờ


         14 phút 42 giây × 2                                    5 phút 18 giây : 2
	                 29 phút 24giây
	           2 phút 39 giây


Câu 2 (1,0 điểm): a) Tìm y
	a, y - 93,1 = 72,81: 18

                     y - 93,1 = 4,045

          y            = 4,045 + 93,1

                     y            = 97,145
	b, 
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(Mỗi phép tính đúng 0,5 điểm)
Câu 3 (1,0 điểm):              Bài giải

	Thời gian Bạn Nam đi ô tô về quê là:

            5 giờ 30 phút – 45 phút = 4 giờ 45 phút  

                                                   = 4,75 (giờ)

Vận tốc của xe ô tô đó là:

            266 : 4,75 = 56 (km/giờ)

                                  Đáp số 56km/giờ
	0,5 điểm

0,5 điểm


Câu 4 (2,0 điểm): 
	Chiều rộng bể bơi HHCN là:

            45 x 
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 =25 (m)

Diện tích mặt đáy HHCN là:

            45 x 25 = 1125 (m2)

Chiều cao mức nước trong bể đó là          

            2250 : 1125 = 2 (m)

                                  Đáp số 2m
	0,5 điểm

0,5 điểm

1,0 điểm


Câu 5 (1,0 điểm): + Tính nhanh

	35 x 11 x 0,1 + 0,25 x 100 x (3 : 0,4 - 7,5) 
	3,75 giờ : 4 + 4 giờ 15 phút : 4 - 78 phút : 4 

	= 38,5 + 25 x 0

= 38,5
	3,75 giờ : 4 + 4,25 giờ : 4 – 1,3 giờ : 4

= (3,75 giờ + 4,25 giờ - 1,3 giờ) : 4

= 6,7 giờ : 4 = 1,675 giờ


Lưu ý: Toàn bài nếu học sinh viết xấu, dập xóa trừ 0,5 điểm.






Không viết vào phần này
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